

АКЦИЯ «ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ВМЕСТЕ»

Для повышения уровня безопасности населения, активизации пожарно-профилактической работы, анализа ее эффективности и оценки готовности территорий к весенне-летнему пожароопасному периоду, с 3 по 28 апреля 2017 года на территории Щучинского района пройдет республиканская акция «За безопасность вместе».

В период проведения акции граждане могут обратиться в районный отдел по ЧС с заявкой на проведение обследования противопожарного состояния своего домовладения (квартиры).

Целью проведения акции является снижение количества пожаров, происходящих по причине несоблюдения гражданами правил пожарной безопасности в жилых зданиях и сооружениях, населенных пунктах и территориях, повышение информированности населения о возможностях государственных организаций по оказанию услуг в сфере обеспечения пожарной безопасности, укрепление правопорядка, предупреждение правонарушений, совершаемых гражданами в состоянии алкогольного опьянения.

Основными задачами проведения данной акции являются:

1. Информирование населения о состоянии пожарной безопасности, разъяснение гражданам последствий несоблюдения правил пожарной безопасности, оставления детей без присмотра, злоупотребления спиртными напитками.

2. Оказание помощи органам государственного управления, местным исполнительным и распорядительным органам, иным организациям, в обучении граждан мерам пожарной безопасности, оказание помощи внештатным пожарным формированиям в организации пожарно-профилактической работы.

3. Акцентирование внимания местных исполнительных и распорядительных органов на необходимость проведения регулярной и целенаправленной работы по обеспечению пожарной безопасности на соответствующей территории, в том числе повышения уровня противопожарной защиты домовладений (квартир) пожилых граждан и инвалидов.

Актуальность проведения различного рода профилактических мероприятий обусловлена напряженной обстановкой с пожарами. За 1 квартал текущего года на территории Щучинского района произошло 13 пожаров, в огне погиб 1 человек. В Гродненской области наблюдается рост количества пожаров по сравнению с аналогичным периодом 2016 года на 15% (со 170 до 200).

Хотелось бы в очередной раз обратиться к жителям нашего района и призвать их позаботиться не только о личной безопасности, но и обратить внимание на тех, кто проживает по соседству, особенно если это граждане, употребляющие спиртные напитки, ведущие асоциальный образ жизни.

***Щучинский районный отдел
по чрезвычайным ситуациям
101 112***



3 апреля -
28 апреля

МЧС РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ВМЕСТЕ!

профилактическая акция



В ходе акции работники МЧС:

- Посетят по месту жительства одиноких и одиноко проживающих престарелых граждан и инвалидов, семьи, в которых дети находятся в социально-опасном положении.
- Дадут разъяснения и рекомендации гражданам по повышению уровня пожарной безопасности жилищ.
- Проведут совместные рейды по проверке противопожарного состояния мест общего пользования в многоквартирных жилых домах.
- Осуществляют мониторинг состояния источников противопожарного водоснабжения.
- Выступят в трудовых коллективах по вопросам соблюдения правил пожарной безопасности.
- В период проведения профилактической акции каждый гражданин может обратиться в территориальный орган по чрезвычайным ситуациям для проведения обследования противопожарного состояния жилища

